

永康日报



5 ~ 15



掌上永康客户端

胡勇春在市委主题教育领导小组第三次会议暨 夯实基层、服务基层、关爱基层 专项行动推进会上强调

夯基固本 提质增效

确保主题教育全程高质量全面高质量

学思想 强党性 重实践 建新功

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 1月4日下午,市委主题教育领导小组第三次会议暨 夯实基层、服务基层、关爱基层 专项行动推进会召开。市委书记、市委主题教育领导小组组长胡勇春在会上强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育系列重要讲话和重要指示批示精神,全面落实省委、金华市委部署要求,坚持夯基固本、提质增效,把主题教育成果展示出来,以饱满的精神状态、务实的工作作风,把各项工作抓得更牢、落得更实、做得更好。市领导王海涛、吴建表、施礼干、杨晓开出席会议。

会议传达学习了落实 四下基层 交流座谈会等有关会议精神,通报了我市主题教育工作进展情况,部署下阶段重点任务。市卫健局党委、古山镇党委、唐先镇秀岩村党支部、东城街道平安社区党支部负责人作交流发言。

胡勇春指出,近段时间以来,全市上下坚持把开展主题教育作为重大政治任务,学思践悟有声有色,调研解题见行见效,实干为民可感可及,各方面工作亮点纷呈、成效明显,值得肯定。当前,整改整治工作到了最吃劲关头,各级各部门必须坚持深查细照、举一反三,以最坚决态度、最有力措施抓好各项任务,确保整改整治有力有效。要融入大局抓检视,严格按照 三对照三排查 要求,全面检视理论学习、政治素质、能力本领、担当作为、工作作风、廉洁自律等方面突出问题,列出加压整改清单,要刀刃向内抓整改,细化整改举措,以 不解决问题不松劲、不彻底解决不放手 的态度,紧盯不放、常抓不懈,推动问题动态整治、源头根治,同时,更加突出开门整治,推动整改整治成效可感可及;要扩面提质抓长效,坚持 当下改 与 长久立 相结合,认真抓好成果

转化,积极选树典型案例,注重从制度层面加强分析研判,健全完善制度机制,推动 解决一件事 上升为 解决一类事,实现标本兼治。

胡勇春强调,要以开展 夯实基层、服务基层、关爱基层 专项行动为抓手,坚持夯基固本、提质增效,推动基层党建全面过硬,激励引导广大基层干部奋发有为、实干争先,更好投身高质量发展火热实践。要切实筑牢 执政重在基层 的坚实基础,坚持 考评党建看发展、考评全局看党建,建强基层组织体系,夯实基层战斗堡垒,锤炼基层干部队伍,加强党员教育管理。要着力营造 工作倾斜基层 的生动局面,打好党建联建、结对共建等组合拳,坚持以组织振兴引领乡村振兴,不断深化现代社区品牌建设,深入实施 双融双强 工程,为基层干事创业增添更多动能。要不断放大 关爱传给基层 的积极效应,牢固树立 实干实绩实效论英雄 导向,不断拓宽干部成长通道,给足干部担当底气,切实为干部减负松绑,为基层干部安心干事、放心打拼

创造更优环境和更好条件。

胡勇春强调,全市各级党组织要始终如始推进主题教育,坚持力度不减、劲头不松,确保主题教育全程高质量、全面高质量。要坚持深学细研不松劲,强化 理论学习永远在路上 的政治自觉,深化落实 循迹溯源学思想促践行 长效机制,突出抓好成果转化运用。要坚持 四下基层 不松劲,把 四下基层 作为走进群众的日常习惯,作为厘清思路的重要方法,摒弃 长官意志 官僚作风,沉到一线、掌握实情,增强工作科学性、预见性、主动性。要坚持干事创业不松劲,坚持系统思维、抓好贯通融合,统筹当下与长远,奋力夺取 全年胜,科学衔接 开门红,同时,精心筹备开好专题民主生活会,高效统筹主题教育与新年工作谋划,以高质量发展的实绩实效不断提升群众获得感。

永康农商银行 贴心银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条



我们的村晚 展现婺剧魅力

1月5日,由市委宣传部、市文广旅体局和市文联主办的2024 我们的村晚 暨民营剧团婺剧精品荟萃活动在西城街道五星村文化礼堂举行,为村民提供了一场视觉盛宴。



我市持续推进公共文化服务体系建设 加快打造城市新型公共文化空间

我市举行一季度 开门红 政策新闻发布会 14条措施助力经济 开门稳开门红

第五次全国经济普查 THE FIFTH NATIONAL ECONOMIC CENSUS
如实填报普查资料 真实反映经济全貌
第五次全国经济普查标准时点为2023年12月31日
普查时期资料为2023年年度资料
入户登记时间为2024年1月至4月
永康市第五次全国经济普查领导小组办公室

建设幸福和谐永康 巩固国家卫生城市
永康市融媒体中心 宣

时政·要闻

时政·要闻